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Coperhagen Donmark 7-15 Jully 2013
Antwortbogen  Léndercode (2 Buchstaben) Schiilercode (1-5)[ |
VolumenV = Masse M =
21 Anzahl N = Ladungsdichte p = 0.7
"~ |Dichte n = Ladung Q = ’
Masse der Elektronenwolke m, =
2.2 | Zeige, dass E = A (p/ey) x4, mit dem Koeffizienten A = 1,2
23 |F = We = 1,0
2.4 |Verschiebung x, = Verschobene Ladung —AQ = 0,6
2.5a |Ausdruck C = Wert C = 0,7
2.5b| Ausdruck V, = 0,4
2.6a|Ausdruck Wy, = Ausdruck [ = 0,7
2.6b|Ausdruck L = Wert L = 0,5
2.7a|Ausdruck  w, = 0,5
2.7b|Wert wp = Wert A, = 0,4
2.8a | Ausdruck Ppeat = Ausdruck (I1?) = 1,0
2.8b|Ausdruck Ryear = Wert Ryeat = 1,0
2.9 |Ausdruck Rgcqr = Wert Ryt = 1,0
2.10a|Ausdruck  Phear = Ausdruck  Pgca= 1,2
2.10b|Werte: E, = y Pheat = s Pocat= 0,3
2.11a|Wert pug = 0,6
2.11b|Wertn = Ps/Por = 0,2
Summe 12,0

Seite 1 von 1



